

创文明城市 做文明市民

湛河区打造14条健身路径

8个社区配置19张乒乓球台

□记者 王辉 实习生 王喆

本报讯 12月25日下午,几名安装工带着工具,来到湛河区南环路街道东风社区安装6件健身器材,受到社区居民的称赞。

12月26日上午,平运公司家属院4号楼居民张华兰来到东风社区办公楼前健身广场,看到这里新安装的健身器材,张华兰高兴地说:“感谢社区给居民们办了一件好事儿。”

83岁的张华兰与邻居经常来广场健身,这里有几件健身器材损坏后成了摆设。东风社区党支部书记晓飞说,前不久东风社区向湛河区教体局提出更新健身器材的申请后,得到湛河区教体局的大力支持。

12月25日下午,山东博越之星文

体器材有限公司的几名安装工带着工具来到东风社区办公楼前健身广场,他们对损坏的3件健身器材予以更新,又新装了3件健身器材,使东风社区平运公司家属院内的健身器材达到22件。

几天前,湛河区教体局一共为东风社区配发了12件健身器材,另外6件将安装在开源路原市食品厂家属院。与此同时,南环路街道建兴社区12件健身器材也已配发到位,即将安装。

据湛河区教体局体育办公室主任王大勇介绍,市教体局利用体彩公益金采购一批健身器材,向基层社区延伸,安装配置在群众身边,旨在进一步完善优化市区15分钟健身圈,为迈入10分钟健身圈打下基础。

湛河区南环路街道东风社区、建兴社区配置的健身器材,是湛河区教体局在湛河区打造的14条健身路径中的两条(一条健身路径配置12件健身器材)。

除此之外,该局还在湛河区北渡街道、马庄街道、河滨街道等6个街道12个社区分别打造一条健身路径。同时,该局收到市教体局配发的19张乒乓球台,将分别配置到北渡街道蓝欣社区、九里山街道凌云社区、高阳路街道利民社区等6个街道8个社区中。

预计元旦前,湛河区的14条健身路径将全部完工。

我为群众办实事

八旬老人迷了路 网格员帮助寻亲

□记者 牛超

本报讯“谢谢,幸亏有你们帮忙,可把我急坏了……”12月25日上午,新华区新新街街道前进社区一药店里,看到父亲安然无恙,邢女士拉着网格员任新晓的手感激地说。

“这位老人在药店里,找不到家了,希望网格员能帮忙寻找其家人……”12月25日早上,有居民在前进社区网格群里发了这样一条信息。网格员任新晓认出老人是辖区新一街居民邢先生。她立即放下吃了一半的早餐,骑着电动车赶到现场。

到达现场后,任新晓看到老人坐在椅子上,嘴里一直念叨着:“我要回家,我找不到家在哪……”任新晓耐心安抚老人情绪,赶紧联系辖区民警,并在网格台账上查找其家人的联系方式。

据邢女士说,父亲患有阿尔兹海默病,经常忘事。当天早饭过后,老人出门遛弯,结果忘了回家的路。得知父亲在药店,邢女士匆匆赶到现场,和父亲一起回家。

据了解,这已经是前进社区本月第二次帮助迷路老人“回家”。这场“寻亲”仅用了十几分钟时间就圆满解决,成功帮助走失老人回家。“下一步,前进社区将继续以党建为引领,实现网格服务精细化、效能化,用有‘深度’、有‘温度’、有‘厚度’的服务,把关爱送到群众身边。”前进社区党委书记代锦锦说。

城市留言板 4940000

夜晚噪声扰民

市民徐先生来电:市区诚朴路与建设路交叉口东南角每天晚上有人爆米花,机器隆隆声加上不定时的“咚咚声”直至深夜,影响附近居民生活。

树枝遮挡红绿灯

市民李女士来电:市区诚朴路与湛河北路交叉口自西向东红绿灯被树枝遮挡,影响通行。

(本报热线办 鲁俊励)

叶县公安局“三三四”举措护航企业发展

本报讯 近日,叶县公安局采取“三三四”举措,助推企业发展跑出“加速度”,为县域经济社会发展营造平安和谐的社会治安环境。

树牢三个“坚持”,除患护企更务实。坚持党委领导、坚持部门联动、坚持分类调处。做强三个“到位”,沟通助企更贴心。主动警务到位,做好企业的“服务员”;治安防控到位,做好企业的“监督员”;政策宣传到位,做好企业的“宣传员”。坚持四个“提升”,服务惠企更高效。坚持“严”字当头,执法水平不断提升;坚持“防”字着力,风险防范不断提升;坚持“减”字当头,服务效率不断提升;坚持“优”字当头,执法能力不断提升。(李晓娜)



冬日暖阳

12月26日上午,市区新华路湛河桥西侧,市民在湛河亲水步道漫步。当天,我市最高气温回升至10摄氏度以上,市民纷纷走出户外,享受冬日暖阳。本报记者 禹舸 摄

六福苑小区:空地添新绿 打造小花园

□记者 牛超

本报讯“要不了多久,我们不出小区也能欣赏鲜花盛开了……”12月25日,新华区新新街街道兴华社区六福苑小区,看着一排排刚刚种好的花草、果树,居民刘洪亮高兴地说。

六福苑小区有3栋高层居民楼620多户居民。小区东南角有一块空

地,草坪缺少有效管理,加上居民踩踏,致使“黄土裸露”。社区在改造前进行走访,不少居民建议增种树木。根据居民的意见,结合我市“绿化城乡扮靓家园”的今冬明春绿化要求,社区以“助推五星支部,构建共建共享星”为抓手,决定将这块空地打造一个小花园。

12月25日上午,兴华社区联合中

国平煤神马六矿物业在此清理枯草、挖坑、种树、培土……大家干得热火朝天,居民亦参与其中,经过两个多小时的努力,种上了蔷薇、百日红、柿树、杏树……

“期待春暖花开的美景和硕果累累的时节。”兴华社区党委书记刘晓彬说,此次活动不仅为辖区增添了新绿,也增强了居民的爱绿护绿意识。